

2013 那人那事

鲍海刘:为别人的梦想奋斗

本报记者 曾宪科 马依帆

本报于9月16日以《帮助年轻人开阔眼界寻找梦想》为题,报道了励志青年鲍海刘和他位于信阳师范学院西门的青年励志馆。3个多月过去了,这个旨在打造大学生文化交流和创业平台的青年励志馆怎样了呢?15日下午,记者来到这里一探究竟。

因为是周日,青年励志馆颇有人气,图书室里坐着不少正在自习的学生,休闲区里也有三三两两的青年围坐着下棋。鲍海刘的几位朋友也赶来捧场,你一言我一语地为青年励志馆的发展出谋划策,气氛很是热烈。

“其实青年励志馆的发展现状并没有当初想象中那么好。”鲍海刘说,我没想到带有公益性质的青年励志馆现在的处境会有点尴尬。从9月初成立到现在,励志馆的“常客”只有几十人,很多青年还不知道励志馆的存在。在这期间,有件事情让鲍海刘哭笑不得。上个月,他接触了两位怀揣自主创业

梦想的大学生,看了他们的方案后,鲍海刘决定从资金和技术方面给予支持,帮助他们实现梦想。可结果是,这两名青年担心上当受骗,反而把鲍海刘“甩了”。

这些并没有让鲍海刘感到沮丧,反而是来自父母的压力和深感个人力量的渺小不得不让鲍海刘重新思考和规划青年励志馆的走向。12月初,围绕“梦想”这个主题,鲍海刘在大学生中做了3000份调查问卷。仔细阅读了所有的调查问卷之后,他发现,很多青年的梦想都轻松随意得有些不着边际,大多缺乏具体客观的规划。现实的如不挂科、英语过四级,遥远的如在海边开咖啡店、随意旅行。

“我就是想把青年励志馆办成一个帮助年轻人塑造梦想和成功创业的地方。”这次调查问卷让鲍海刘更加坚信把青年励志馆办下去是一件有意义的事情,他说,“不管多难我都会坚持下去,在坚持的过程中我也会不断思考,不断调整自己的理念。我现在的梦想就是为别人的梦想而奋斗。”



一些大学生正在青年励志馆内上自习。

吃五花肉能抗雾霾? 医生称无科学依据

信阳消息(记者 吴楠 实习生 黄晓惠 段静伟) 近段时间,我国很多地区遭受雾霾天气,范围之大,令人震惊。为了应对雾霾天气的危害,不少人想出了千奇百怪的方法。而近日,一条“韩国人疯抢五花肉和矿泉水抗雾霾”的消息更是在网上热传。该消息说据韩国媒体报道称,吃五花肉和喝矿泉水能帮助人体排出雾霾中的污染物和重金属,这一消息导致韩国五花肉和矿泉水销售激增。这样的消息是否靠谱呢?昨日,记者对此进行了走访。

记者首先前往我市部分大型超市及鲜肉店进行求证,不少卖家均告诉记者并未听说此消息。近日,五花肉的销量虽然有小幅度的上涨,但大部分是市民买回家灌香肠、包饺子,并没有听说有人买来是为了防雾霾天气的。而对于消息中说道的矿泉水,有超市工作人员表示,冬季刚好是销售淡季,基本上是无人问津,更别说销量上涨了。

五花肉和矿泉水到底能不能抗雾霾?市民对此也是各有看法。“我平时就是个‘肉食动物’,而且比较喜欢吃五花肉,既然多吃一些还能排出体内的重金属,那何乐而不为呢?”觉得这种说法有些道理的市民刘先生乐呵呵地说道。

也有市民对此表达了不同的看法。“怎么可能?这一定是商家打出来的幌子。”市民陈女士正义正词严地说道。当然,还有一部分“宁可信其有不可信其无”的市民,他们表示,不管对抗雾霾有没有效果,多吃点总是没有坏处的。

对此,记者专门咨询了市中心医院呼吸内科的医生,五花肉和矿泉水是否真的能够帮助排出雾霾中的污染物和重金属?该科张伟医生表示,这纯属无稽之谈,没有任何科学依据。雾霾对于人体的常见损害就是上呼吸道,而吃下去的肉走的是肠胃,根本是两码事情。雾霾天中,一些有害的有机质被人体吸入后,会附着在肺泡等地方,对肺部产生影响。对于雾霾,最好的方法就是让自己少吸入有害颗粒。“我建议出门保护好呼吸道,平常多喝白开水,多补充点维生素。”张医生说。

冬天来了,天气明显冷了起来,这让不少爱心人士牵挂福利院儿童们的生活情况。15日上午,信阳遂意房地产开发有限公司工作人员给孩子们送去了尿不湿、奶粉等生活必需品,并和孩子们一起玩耍,看到这么多物品,孩子们喜笑颜开,帮忙搬运。市儿童福利院工作人员说,建院以来,有很多爱心企业和个人先后来到这里奉献爱心,正是因为有了社会大家庭的关爱,孩子们才能幸福茁壮地成长。

本报记者 王洋 摄



再创文明城市 讲文明树新风 公益广告
中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

一花一草皆生命 一枝一叶总关情

珍惜绿色,从现在做起!